

## 三力士股份有限公司

### 关于签署谅解备忘录的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、前期进展概述

2019年5月3日，三力士股份有限公司（以下简称“公司”或“三力士”）与老挝丰沙里省政府签订了《谅解备忘录》，达成了初步合作意向，具体内容详见公司披露于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上的《关于签署谅解备忘录的公告》（公告编号：2019-041）。《谅解备忘录》的签署是落实公司未来发展战略，充分利用公司现有海外土地资源，有效推进公司主要原材料天然橡胶的产业拓展和在工业大麻领域的布局。

2019年5月11日，公司孙公司丰沙里省荣泰橡胶有限公司（以下简称“荣泰橡胶”）药用大麻种植及提炼事业部举行了正式的挂牌仪式。成立药用大麻种植及提炼事业部，负责药用大麻的种植、加工和研究开发工作。具体内容详见公司披露于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上的《关于签署谅解备忘录的进展公告》（公告编号：2019-044）。

2019年5月26日，公司及荣泰橡胶与老挝当地的纳帕莱发展（老挝）有限公司签署了《药用大麻项目申报服务协议》。根据老挝政府的规定，需要专业的公司对药用大麻项目进行申报及翻译工作，纳帕莱发展（老挝）有限公司是老挝政府认可的专业服务公司。纳帕莱发展（老挝）有限公司负责为公司项目申报提供专业的翻译、咨询与申报服务。具体内容详见公司披露于巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上的《关于签署谅解备忘录的进展公告》（公告编号：2019-052）。

#### 二、进展情况

双方自签署《谅解备忘录》之后，积极推进各项合作工作。由老挝政府认可的专业服务机构纳帕莱发展（老挝）有限公司，根据老挝政府的规定，对药用大

麻项目向主管部门进行申报、翻译。

近日，公司取得了由老挝农林部出具的药用大麻项目受理回执，药用大麻项目的落地取得了实质性进展。

### 三、药用大麻项目申报的后续安排

该项目由老挝农林部受理后，还需通过老挝农林部、卫生部批准，并向老挝禁毒委报备。公司将尽快取得老挝农林部、卫生部和禁毒委为公司颁发的《种植许可证》和《加工厂建设许可证》等资质文件。待公司取得《种植许可证》和《加工厂建设许可证》后，将可以开始试验种植并进行 CBD 提取工厂的建设。建设完成后，前述三个部门将根据公司项目的具体实施情况，决定《经营许可证》的颁发。

公司本次药用大麻项目审批取得受理是公司老挝丰沙里省政府签署《谅解备忘录》的进展工作的有效推进，是公司获得老挝国内实施药用大麻项目资质的前提步骤，是该项目推进的必要程序。

### 四、存在的风险

虽然公司取得了由老挝农林部出具的药用大麻项目受理回执，但并不代表公司必然具备实施相关项目所需的资质和能力。后续公司在开展的工业大麻种植及 CBD 提取业务存在宏观环境、政策风险、市场竞争风险、合作失败风险、经营风险等风险因素，监管政策、宏观环境、市场竞争以及公司自身经营管理等因素均存在不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

三力士股份有限公司董事会

二〇一九年九月十一日